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Aufgabe 1: 

Für welche Werte von k besitzt das lineare Gleichungssystem 
 

(k - 5)*x – 2*y = - 4,

3*x + k*y = 4 
a) keine
b) genau eine
c) mehr als eine Lösung ?

Aufgabe 2:

Beweisen Sie für |x| < 1 :

ln(1 + x) (  x – x2/2 + x3/3 

Hinweis: Wenden Sie die Taylor-Formel der Ordnung m=3 mit Entwicklungspunkt  x0 = 0  auf   die Funktion  ln(1 + x)  an und be(tr)achten Sie das Vorzeichen des (Lagrangeschen) Restglieds !

Aufgabe 3:

Berechnen Sie das bestimmte Integral  
 


0(( ( sin(x) + cos(x) )2 dx

Aufgabe 4:

Bestimmen Sie die Fourierentwicklung der Funktion   f(x) = | sin(x) |   ,
 x reell 

Hinweis: Benutzen Sie gegebenenfalls:

( sin(ax)*cos(bx) dx = -1/2 [ cos((a+b)x)/(a+b) + cos((a-b)x)/(a-b)]  für a2 ( b2



     = sin2(ax)/(2a)




     für a2 = b2
Aufgabe 5:

a) Untersuchen Sie den Konvergenzradius  (  der Potenzreihe


1(( xk/(k*k!) = x/1 + x2/4 + x3/18 + x4/96 + ....

b) Wie lautet die Ableitung  fI(x)  der durch die Reihe dargestellten Funktion  f(x) für  x aus (-(,() ?  (Ohne Bewertung: Finden Sie dafür auch einen geschlossenen Ausdruck?)

Aufgabe 6:

Mit Hilfe des Differentials  df  berechne man näherungsweise den Wert   f(28,9990)  der Funktion  f(x,y) = 3(x (y  von zwei Veränderlichen und benutze dazu den Wert  f(27,10000) = 300.

